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Ecnu uMeeTcst 0o0aBOYHBIHM COCYH, TO OH MOXKET ObITh IPUYNHON 0OCTPYKIIMYU BEPXHUX MOYEBHIX
IyTel U, KaK CIIeICTBUE, TPUYNHON 00pa30BaHusI KAMHS B IIOYKE BCIIENCTBUE HAPYLIEHUS OTTOKA
MOYH U3 TOYKH.

MoXHO, KOHEYHO, BHIIIOJHUTE Apo0JieHNe KaMHSI, OIHAKO C BLICOKOU [0JIed BEPOSITHOCTU OymeT
peuuguB KaMH$, Tak Kak He Oy[ieT ycTpaHeHa pu4nHa 06pa30BaHusg KaMHS - 00CTPYKIMS BEPXHUX
MOYEBBIX IIyTEN.

ViMeeT CMBICT BHIIOJIHUTE MYJIbTUCIUPAIbHYI0 KOMIIBIOTEPHYI0 TOMOrpaduio ¢ 3d-moCTpoeHueM,
yTOOHRI OLIEHUTH KaKOBO BIUSHUE M00OAaBOYHOI'0 COCYIa Ha OTTOK MOYM U3 MMOYKHU. ECny HET
BO3MOKHOCTH CHIeJIaTh 3TO UCCIENOBaHKe, TO MOXKHO BOCIIOIb30BATHCSI OOBIYHON 3KCKPETOPHOMI
yporpaduen s 3TUX Lielell U Jomnmieporpaduen.

Ecnu 910 06CTPYyKLIMST OTCYTCTBYET, TO CMeJIo IpoOuTe KaMeHb, a €CJIM PUCYTCTBYET - TO JIyYIIe
IenaTh OTKPHITYIO OTlepalliio, BO BpeMs KOTOPOY MOXKHO OymeT yoanuTh KaMeHb U YCTPAHUTD
00CTPYKIHIO.



